Headstall
Item Number
#A03500

Check out the matching tack

items now available for any

Sil Cush Saddle that features

solid brass hardware and
Southwestern tooling.

All items are available in #2

Brown and Black.

Ask about our comEllete line
of tack and equine items! .
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Leather Strap

Browband headstall, hand finished, doubled and
stitched, 5/8" wide. Horse siza.

No. 3499  #2 brown, brass hardware.

No. 3519  #2 brown, nickel hardware.

Slip ear headstall, hand finished, doubled
and stitched, 5/8" wide. Horse size.

No. 34587 #2 brown, brass hardware.

MNo. 3518  #2 brown, nickel hardware,

5/8" single ply reins. Hand finished.
No. 3528 #2 brown, brass Chicago screws.
No. 3515 #2 brown, nickel Chicago screws.

5/8" teardrop split reins. Doubled and
stitched, hand finished.

No. 3496 #2 brown, brass Chicago screws,
No. 3516 #2 brown, nickel Chicago screws.

1" wide straight breast collar, with 3/4" ends, 3/4"
tie down. Doubled and stitched, Hand finished.
No. 2362 #2 brown, brass hardware.

No. 3514 #2 brown, nickel hardware,

2" shaped breast collar, with 3/4" ends, 3/4" tie
down. Doubled and stitched, Hand finished.
No. 3494 #2 brown, brass hardware.

No. 3813 #2 brown, nickel hardware.

EBIG HORN TACK & MORE



Leather Strap

Browband headstall, hand finished. doubled and
stitched, 5/8" wide. Horse size.
i No.3543 Black, nickel hardware.

No. 3531 Black, brass hardare.

Slip ear headsiall, hand finished, doubled
and stitched, 5/8" wide. Horse size.

No. 3542 Black, nickel hardware.

M No. 3533 Black, brass hardare.

5/8" single ply reins. Hand finished.
Mo. 3541 Black, nickel Chicago screws,
No. 3478 Black, brass hardare,

5/8" teardrop split reins. Doubled and
stitehed, hand finished.

No. 3479 Black, nickel Chicago screws.
Mo. 3477 Black, brass hardare.

1" wide straight breast collar, with 3/4" ends, 3/4"
tie down. Doubled and stitched, Hand finished.
No. 2363 Black, nickel hardwara.

MNo. 3490 Black, brass hardare.

2" shaped breast collar, with 3/4" ends, 3/4" tie
down. Doubled and stitched, Hand finished.
No. 3540 Black, nickel hardware.

No, 3491 Black, brass hardare.
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Leather Strap

Browband headstall, hand finished, doubled and
sfitched, 5/8" wide. Horse size.

Mo. 3591 Show brown, brass hardware.

No. 3553 Show brown, nickel hardware.

Slip ear headstall, hand finished, doubled
and stitched, 5/8" wide. Horse size.

No. 3590 Show brown, brass hardware.
Mo. 35647 Show brown, nickel hardware.

5/8" single ply reins. Hand finished.
No. 3594 Show brown, brass Chicago screws,
No. 3521 Show brown, nickel Chicago screws.

5/8" scalloped split reins. Doubled and stitchad,
hand finished.

No. 3586 Show brown, brass Chicago screws.
No. 3525 Show brown, nickel Chicago screws.

1" wide straight breasl collar, with 3/4" ends, 3/4"
tie down. Doubled and stitched, Hand finished.
MNo. 3593 Show brown, brass hardware.

MNo. 2361 Show brown, nickel hardware.

2" shaped breast collar, with 3/4" ends, 3/4" tie

down. Doubled and stitched, Hand finished.

MNo. 3592 Show brown, brass hardware,

Mo. 2009 Show brown, nickel hardware.

BIG HORN TACK & MORE 4




Leather Strap

Browband headstall, hand finished, doubled and
stitched, 5/8" wide. Horse size.

No. 3552 Golden tan, nickel hardware.

No. 3559 Medium oil, nickel hardware.

Slip ear headstall, hand finished, doubled
and stitched, 5/8" wide. Horse size.

No. 3548 (olden tan, nickel hardware

No. 3549 Medium oil, nickel hardware.

5/8" single ply reins. Hand finished.
No. 3520 Golden tan, nickel Chicago screws.
MNo. 3021  Medium oil, nickel Chicago screws.

5/8" sealloped split reins. Doubled and stilched,
hand finished.

Mo. 3524 Golden tan, nickel Chicago screws.
No. 3538 Medium oil, nickel Chicago screws.

1" wide straight breast collar, with 3/4" ends, 3/4"
tie down. Doubled and stitched, Hand finished.
Mo. 2360 Golden tan, nickel hardware

Mo. 2364 Medium oil, nickel hardware.

2" shaped breast collar, with 3/4" ends, 3/4" lie
down. Doubled and stitched, Hand finished.
MNo. 3539 Golden tan, nickel hardware

No. 2000 Medium oil, nickel hardware.
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Browband headstall, hand finished, doubled and
stitched, 1" wide. Draft horse size. Brow is 21 3/4".
Crown adjusts from 50" to 58", bit end to bit end.
No. 3480 #2 brown, brass hardware.

No. 35989 Show brown, brass hardware.

3/4" split reins. Doubled and stitched full 7
length, hand finished.
MNo. 3482 #2 brown, brass Chicago screws.

No. 3480

No. 3599

3/4" split reins. Doubled and stitched full 7'
length, hand finishad.
No. 3597 Show brown, brass Chicago screws.

2" wide straight breast collar, with 1" ends, 1"
tie down. Draft horse size. Body is 22"; tugs
adjust from 11 1/2" to 13 1/2". Doubled and
stitched, Hand finished.

No. 3481 #2 brown, brass hardware.

MNo. 3598 Show brown, brass hardware.

No. 3598
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Leather Strap

No. 3084
3/4" Crown,
1/2" throat
and curb-
sewn brow
made of top
select bridle
leather.
Complete
with reins
and bit.
Medium Qil.

No. 3333
5/8" Double
and stitched
bridle leather.
1/2" Throat,
complete with
reins and bit.
1/2" curb.
Medium Oil .

No. 4368 Leather
Throat Latch

1/2" x 42" skirting
leather. Black, Medium
Qil, Golden Tan, or Show
Brown. (right)

!

No. 4255 Lead Up and Tie Down
5/8" x 60" Single Ply
No. 4254 Lead Up and Tie Down |

5/8" x 30" Single Ply

No. 3085
3/4" Crown, 12"
throat and curb-
sewn brow made
of top select bri-
dle leather.
Complete with
reins and bit.
Black,

No. 3345

Pony Bridle
1/2" Bridle
leather with
riveted brow.
1/2" throat,
complete with
reins and bit.
Medium Oil.

(4
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No. 3381

5/8" single ply
bridle leather.
Riveted brow.
1/2" throat and
curb. Complete
with reins and
bit. Medium Qil.

No, 4151

Breast Collar
End Straps

3/4" wide leather

in Golden Tan or
Show Brown.

No. 4374 Cinch

Connector Strap

Attaches from flank cinch to
front cinch. 5/8" Strap leather
with buckle. (left)

.'.ﬂm*_ =iy = Siele 1
No. 4256 Latigo Leather
Double and stitched lead up
or tie down, 3/4" wide and
36" long, loop with Conway
buckles on girth end and
swivel snap on the nose-
band end.



Body is 4" wide at
center and taper
to 3", 3" flat stain-
less steel dees
with four 1" single
ply tugs and roller
buckles for easy
adjustment.

/

No. 2370 Shaped Steer Roper Breast Collar
Harness leather, doubled and stitched. Lined with
latigo. Medium oil.

No. 2382 Roping Breast Collar No. 2366 Contoured Center Ring Breast Collar
Heavy-duty, shaped skirting leather breast collar, Shaped skirting leather breast collar, tapered from
tapered from 2 3/4" to 1 3/4", with 1" end straps 2 1/4" to 1 1/4". 3/4" end straps and 3/4" tie down,
on each end. Stainless steel center D-ring. Medium oil color. :

Medium oil color.

No. 3483 Field Trial Bridle and Reins.

3/4", doubled and stitched, brass hard-
ware, Quick snap release of bridle cheek,
bit and reins-leaving halter on horse.
Average horse size, fully adjustable.

No. 4551 Extra Wide
Bell Stirrups.

Extra wide (6") Latigo hand
laced with 3" neck. #2
brown black, and rawhide.
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D. No. 4551 Extra Wide Bell Stirrups Pair
Extra wide (8") Latigo hand laced with 3" neck.

#2 brown, rawhide, and black.

E. No. 4548 2 1/2" Neck

F. No. 4566 Hooded Pony Stirrup Pair
Made to fit 1" pony stirrup leathers. Embossed

and in Medium Oil or Shaw Brown,

G. No. 4567 Hooded Adult Size Stirrup Pair
Made to fit 2 1/2" stirrup leathers (Adult).
Embossed and in Medium Oil or Show Brown.

H. No. 4546 Bell Stirrups
Ralide
2 1/2", or 3" neck.

No. 4549 2" Neck
Ralide Bell Bottom stirrups with laced leather
foot pad. Brown or Black, please specify color.

laced bell stirrups with laced foot pad. 2",

BIG HORN TACK & MORE

A. No. 4557 Leather, Pair

No. 4556 Rawhide, Pair
Deep roper style hand-laced, 3" neck,
Leather or Rawhide cover.

B. No. 4553

Leather covered, 2 1/2" neck.
Available in four colors: Black, Golden
Tan, Medium Oil, #2 Brown, and Show
Brown. Specify color.

C. No. 4547 Endurance Stirrups
Lightweight anodized aluminum alloy,
stainless steel hardware, and nylon
top bar. Thick sponge rubber foot
cushion with an anti-slip 4 1/2" x 5"
fread. 2 1/2" neck.
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Leather Accessories

No. 4430 (5/8" x 7')
Single-ply burgundy latigo split
reins with ties at bit ends,

No. 4403 Roping Rein
374" latigo, 7' long. Conway buckle on each
end, semi-rounded in middle. Top Quality.

No. 4400 Skirting Leather Roping Rein.
5/8" wide by 7. Conway buckle on one end,
snap on other end. Medium Oil.

Leather Curb Straps & Chains

No. 4200 1/2" wide. Burgundy Latigo American
made Curb Strap. 4 1/2" nickel plated chain.

Chain, stainless steel, 13 links, may lay flat

or uneven.

F ] Ty g — 'i < 2 Y D S

No. 4219 1/2" wide. Russet Harness Leather.

g, [

No. 4220 1/2" wide. Russet Harness Leather
i Curb Chain, stainless steel, 13 links. May lay

5 E_'M _ | flat or uneven.

Mo. 4221 1/2" wide, Russst Hamess Leather,

single nickel plated curb chain. m

L e No. 4222 1/2" wide. #2 Brown.
No. 4223 1/2" wide. Flat stainless steel curb m

G Sl B, No. 4294 1/2" wide. Show Brown.

R T R e s ey
No. 4295 1/2" wide. Flat stainless steel curb i i ;
chain. May lay flat or uneven. Show Brown, No, 4298 1/2" wide. Burgundy Latigo.

el el I

No. 4299 1/2" wide. Skirting Leather.
Golden Tan. double nickel plated curb chain, 4 1/2" chain.

BIG HORN TACK & MORE
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A. No. 4515 2" Heavy Flank Set

Heavy flank set with two billets, cinch. Available Combinations:

#2 Brown, Black, Medium Qil and Show Brown; all available with nickel or
brass hardware.

B. No. 4510 1 3/4" Latigo Lined
Flank Billet. Golden Tan color. Each.

C. No. 4260 1 1/2" No. 4261 1 3/4" No. 4262 2"
0Off Billets
Made of skirting leather, Medium Oil.

D. No. 4519 Flank Set
Lined leather flank set, 2" wide. Floral tooled billets with hoof pick pocket.
Medium Qil color.

E. No. 4517 Pro Flank Set
Lined leather flank set, 2" wide. Baskel stamped billets with hoof pick pockel.
Medium Oil color.

F. No. 4518 Pro Roper 5" Flank Cinch
Full 5" wide, tapered to 2" at buckles. Latigo lined, with cinch connector,
Medium Oil.

BIG HORN TACK & MORE
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Leather Accessories

Tie Strap

No. 4264 11/4" x &'

No. 4265 11/2" x 6'

No. 4266 13/4" x 6’

No. 4267 2" x 6’
Made of top quality latigo leather, holes are
punched and leather ties are at ring end.

No. 4511 Flank Cinch

Top quality skirting leather lined in latigo leather, plain |
» No design on cinch, pocket to receive end of billet,
comes with cinch connector 36" long, 3" wide with 1
3/4" tapered end, tongue roller buckle. Medium OQil.

e 435- No. 4373 Leather Fenders &
R RS Stirrup Hobble Straps Stirrup Leathers

Die-cut strap leather,

5/8" buckle, single ply. No. 4604

Designed to go around 21/2" Size

stirrup leather above

stirrup. Medium Qil, No. 4605

Sold in pairs. 3" Size

No finish on the fender
and stirrup leather.
Includes stainless steel
buckles.

No. 4375
Stirrup Hobble Straps
5/8" x 10" Hobble strap for
Cordura saddles. Show Brown
or Black, please specify color.

No. 4363 1/2" x 36" Each ? z
i ! No. 4270 Latigo Hobble
No. 4367 1/2" x 72" Each Burgundy, doubled and

Saddle Strings. Burgundy Latigo. stitched, 1" quality hardware.
BIG HORN TACK & MORE

12



Training Equipment

Quick Change Harness Leather
with Brass Spots

Great for the person who finds themselves changing bits often, our
qutick change headstalls and reins are the solution. You will find you
have more time to rvide and less time changing equipment.

No. 3622 No. 3620
Knotted Brow Headstall Slip Ear Headstall
Heavy 5/8" single Heavy 5/8" single ply
ply stitched .~ stitched harness _- -~ -
harness | leather, Hand y
leather. finished. ??-1
Hand fin- Eie g rys 759N Solid brass ?,e \
ished. | ”f‘" hardware. E |
Solid brass o &7
B hardware. i » I8
No. 3621 Straight '
Browband Headstall ._
Heavy 5/8" single ply G
stitched harness leather. : J
Hand finished. Solid J<| <
brass hardware. ' B |E |
Detail of Quick ' 1

Change Ends

Li2swas 3‘-‘#" P de e
"fecsasnas e ninE
No. 3625 Split Reins
5/8" x 8' single ply harness
leather reins. Hand finished.

ECoaa

—
4'3‘361

No. 3624 1 1/2" Straight Center Ring
Breast Collar

No. 3623  Shaped Center Ring
Breast Collar

Harness leather breast collar with 3/4" ends
and 3/4" tie down. Doubled and stitched. Solid
brass hardware.

BIG HORN TACK & MORE i3



V Training Equipment
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_/ Quick Change Harness Leather
| " with S Pattern Tooling

Great for the person who finds themselves changing bits often, our
quick change headstalls and reins are the solution. You will find you
have more time to ride and less time changing equipment.

o shaa No. 3610
6 Slip Ear Headstall
Knotied Brow Headstall Heavy 5/8" single ply

Heavy 5/8" single ply stitched  giitcheqg harness leather.
harness leather 1. Hand finished. _——.

Handfin- Solid brass
] brass ; i
No. 3611 Straight hardware. '
Browband Headstall
Heavy 5/8" single ply

stitched harness leather.
Hand finished. Solid
brass hardware.

Detail of Quick
Change Ends

B T T

REaBRER TR R la T

No. 3615 Split Reins
5/8" x 8' single ply harness
leather reins. Hand finished.

No. 3614 1 1/2" Straight Center Ring

Breast Collar
' @ | fl No.3613  Shaped Center Ring
a 3 %‘i Breast Collar
o Harness leather breast collar with 3/4" ends
and 3/4" tie down. Doubled and stitched. Solid

brass hardware.
\._] BIG HORN TACK & MORE
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Training Equipment

Quick Change Harness Leather
with Barbed Wire Tooling

I_:"" N Great for the person who finds themselves changing bits often, our
{ \ quick change headstalls and reins are the solution. You will find you
- have more time to ride and less time changing equipment.

.h

I

" No. 3602

n =y Knotted Brow Headstall No. 3600
G} v Heavy 5/8" single ply Slip Ear Hegdstall
| _!i s stitched har- /ﬁ\\ Heavy 5/8" single

3!‘ j ness leather. / \ ply stitched

; /»‘1 Hand fin- [ | harness {

515 ished. Solid gy . .= leather. ,
(e i brass hard- | o E Hand fin-

“ < ware. ' ished. '
No. 3601 Straight - Solid brass i
Browband Headstall hardware.

Heavy 5/8" single ply
stitched harness leather.
Hand finished. Solid
brass hardware.

Detail of Quick bt
Change Ends y

5/8" x 8' single ply harness
leather reins. Hand finished.

1 1/2" Straight Center Ring
Breast Collar

r'-
Y] MNo.3603 Shaped Center Ring
Breast Collar

Harness leather breast collar with 3/4" ends
and 3/4" tie down. Doubled and stitched. Solid
brass hardware.

BIG HORN TACK & MORE 15



V Training Equipment
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No. 3442 Straight Quick Change Harness Leather
Browband Headstall Great for the person who finds themselves changing bits often, our
Heavy 5/8" sin- /ﬁ\ quick change headstalls and reins are the solution, You will find you
gle ply stitched have more time to ride and less tine changing equipment.
harness L i o~
leather. Hand | ? | { \
finished. | | No. 3423 i I
Solid brass | | Knotted Brow Headstall No. 3439 ™ |
hardware. |, )| Heavy 5/8" single ply stitched  Slip Ear Headstall | = |
. | hamness leather. == Heavy 5/8" single , | "
(] Hand finished. ply stitched har-
| Solid brass . -' ness leather, Hand - ]
< hardware. 71, finished. Solid @ (]

brass hardware. .

No. 4421 Split Reins with Buckles
5/8" x 8' single ply harness leather reins.
Hand finished. Solid brass hardware.

No. 4418 Snaffle Reins
5/8" x 8’ single ply harness
leather reins. With hand 4
= A braided latigo ends and
No. 4425 Split Reins poppers. Hand finished.
5/8" x 8 single ply harness
i leather reins. Hand finished.

1

0

Bl
o

No. 2371 _

Center Ring Breast

Collar ,

1 1/2" wide straight harness leather breast BT A

collar with 3/4" ends and 3/4" tie down. FroTn oo e :;

Doubled and stitched. Solid brass hardware. ' i O 11
BIG HORN TACK & MORE
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Training Equipment

Quality made by professionals for professionals Russet Harness Leather

as well as for the discriminating horse person Solid Brass Hardware
who enjoys training his or her own horse. g

No. 3429 Knotted
Brow Headstall
5/8" single ply-

stitched harness |

No. 3437 Shaped
Ear Headstall
Heavy 5/8" single-

No. 3438 Slide
Ear Headstall

leather. Hand LB Heavy 5/8" sin-

n her. |
finished. Solid gga?jfesezilli?iat i gle-ply harness 4§, <
brass buckles. : leather. Features .

brass hardware.
Tie bit ends. Hand
finished.

solid brass hard-
ware, Tie bit
ends. Hand fin-
ished.

One of our most
popular head-stalls.

No. 2368 Shaped Center Ring

Breast Collar No. 4422 3/4" Harness Leather Contest Reins
3 Shaped harness leather breast 4 3/4" x 7' Heavy harness leather with split leather
é collar, Doubled and stitched. 28 grip. Conway buckle adjustment on one end,
' Hand finished. 4 snap on other. Features solid brass hardware.
'r}L:,'* o Hand finished.

| g
»
L

grip

No. 4258 Tie Down Strap
Heavy harness leather. 3/4" x 37",
Hand finished. Conway buckle ¢
adjustment on one end and !
snap on other. Solid brass
hardware.

BIG HORN TACK & MORE
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V Training Equipment

Mo. 3435 Trainers
Hackamore Headstall
Heavy 5/8" single-ply,
hand-laced har- :
ness leather brow-
band headstall with
throat latch. Sized ta fit the
more popular mechanical
hackamores. Hackamore not [
included. Features solid
brass hardware. Hand fin-
ished.

Mo. 3434 Shaped Ear
Headstall with Snaps
Heavy 5/8" single-ply, har-
ness leather. Features solid
brass hardware, Snaps ‘
at bit ends makes putting on 4,
and taking off bits fastand [}
easy during training. Hand |
finished.

No. 4402 3/4" Flat Roping Rein
Heavy single-ply, harness leather. Conway buckle
adjustment on one end and scissor snap on other,
e 314" x 8. Cut full 8 feet.
— .\, Features solid brass
. hardware. Hand fin-

No. 3430 Browband
Headstall with Snaps
Heavy 5/8"

single-ply,

harness leather.
Features solid brass hard-
ware, Snaps al bit ends makes
putting on and taking off bits
fast and easy during fraining.
Hand finished.

No. 3433 Slide Ear Headstall
with Snaps

Heavy 5/8" single-ply,

harness leather.

Features solid brass hardware.
Snaps al bit ends makes putting
on and taking off bits fast and
easy during training, Hand fin-
ished.

Harness Leather Split Reins

Heavy harness leather reins with water loops for
added length and weight. 5/8" x 8’. Hand finished.
Cut full 8 feet.

No. 4416 5/8" x 7

No. 4417 3/4"x T

No. 4426 5/8" x 8'
No, 4427 3/4" x 8’
No. 4428 1" x 8'

18 | BIG HORN TACK & MORE 18
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Training Eq

uipment

No. 3431

1" Harness Leather
Browband Headstall
Heavy 1" single-ply,
hand-laced harness
leather. Single-buckle
cheek adjustment. Tie bit
ends. Features solid
brass hardware. Hand fin-
ished.

No. 3436

Half Breed

Snaffle Combination
Heavy 5/8" single-ply har-
ness leather
headstall with
latigo curb strap.
A com-
bination
of sidepull
and snaffle
allows for head
control while
moving info a
bit. The combi-
nation of rope
noseband and
snaffle bit gives
you the best
equipment all
wrapped upin |
ane. Also
ideal for
working older horses
Features solid brass hard-
ware. Hand finished. With
Bitmaster bit.

No. 3441
Double Rope Side Pull

Double-rope noseband. Hand-

tied nylon lariat
rope with heawvy
5/8" single-ply,
hand-laced
harness
leather =
headstall and
latigo curb strap.
The second ring
for reins allows
the noseband to
roll across a
horse’s nose giv-
ing you better
head position on
your colt or
young perfor-
mance gy B
prospect. For g o
thosewho T
prefer a wider
area of pressure over 1he

No. 3432

5/8" Harness Leather
Browband Headstall
Heavy 5/8" single-
ply, hand-laced
harness leather.
Single-buckle cheek
adjustment. Tie bit
ends. Features solid
brass hardware. Hand
finished.

No. 3440
Single Rope Side
FPull

Heavy 5/8" single-
ply hand-lace har-
ness
leather
headstall :
with latigo curb
strap, Features
solid brass hard-
ware, Hand-tied
nylon lariat rope
noseband. The
second ring for
reins allows the
noseband to roll
across a horse's
nose giving you |

tion on your colt J
Or young per- =3
formance

for training. Hand fin-

nose. Fealures solid brass ished.

hardware. Hand finished.

BIG HORN TACK & MORE

better head posi-

prospect. Great

19
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Training Equipment

No. 3426 i
.32?,25'1?3 | Roper Noseband
3/4" noseband with | | e, 5027 3/4" wide heavy
1/2" chin strap and | Leather Nose harness leather
headstall. Latge | & Sidepull lined with Burgundy
curb strap Heavy | Haavy 58" sin: latigo leather. 1/2"
hamess leather | gle ply harness Burgundy latigo
with solid brass leather head- headstrap. Hand
stall. Latigo finished

hardware. Hand

fintshod, laced with solid

brass hardware. &\

1" wide leather |
noseband. Hanc s
finishad, o

No. 4623 Adjustable Martingale | _ (i i
Heavy 3/4" harness , No. 4624 Tubular Training Fork
leather, Fully Made with surgical rubber tubing for give
adjustable to sev- and take action for proper head position. 1"

eral lengths. Solid heavy harness leather. Solid brass hard-
brass hardware. ware. Hand finished

Hand finished.

P |

No. 4620
Running Martingale
*s 1" wide heavy har-
ness leather with
" 5/8" wide

i

' neck strap.
No. 4622 Lateral Martingale ! Solid brass
Heavy 3/4" harness leather hardware.
with a sliding 18" nylon rope / Hand finished.
with a ring at each end passing
through the loop of a scissor
snap which attaches to the
center ring. The sliding action No. 4618

of the strap allows the horses
head to be pulled further
around when the reins pass

through the rings than
can be done with a Q O
\

18" Training Fork
1" wide heavy har-
ness leather,
adjustable, with solid &
brass hardware.
Overall length 20".
Hand finished.

conventional martigale.
Solid brass hardware.
Hand finished.

20



Tu]fﬁ/ P EldS SOUTHWEST COLLECTION

The Southwest collection is now available in 12 colors
and 5 styles. All have black or maize bottoms, heavy felt
centers, and leather wear leathers. Available in 12
Southwest colors. 32" x 32",

No. 7903 Cutback/Built-up Maize
No. 7905 Cutback/Built-up Black

No. 7906 Cutback Black
No. 7902 Cutback Maize

f Pads on this page
No. 7900 Round Maize (except No, 7938)

No. 7910 Round Black are available in
black or maize
fleece in all
styles.

No. 7911 Square Black
No. 7901 Square Maize

299

No. 7938 EquiGrip Double Thickness Pad

Made with two 1/2" pieces of mixed fiber, a ';Emab e, NS!, :
breathable, no-slip, waffle—weave bottom and Waffle-Weave
a southwest top. Available in all 12 southwest Bottom Detail

colors. 32" x 32",

2%6 HORN TACK & MOR‘E?
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A 1172 ek IR
/2 Thick 12" Thick
Taper of Foam Insert

1292, 294, 297, 300, 301.

No. 7909 Swayback Pad

Designed for the swayback horse. Made with 1/2"
mixed fiber center and 1 1/2" foam insert that
tapers to 1/2" on each end. Cutaway at withers for
better fit on high withered horse. Insert is cut out
for close contact at leg area. Center of pad is
anatomically curved to provide spine relief. Leather
wear leathers. 30" x 32". Available colors: 290,
292, 294, 297, 300, 301.

Rubber Insert

No, 7908 Rubber Insert Pad

This pad is made with a rubber insert for shack
absorbency. Cutaway at withers for better fit on
high withered horse. Insert is cut out for close
contact at leg area. Center of pad is anatomically
curved io provide spine relief. Leather wear
leathers. 30" x 32". Available colors: 290, 292,
294, 297, 300, 301.

No. 7912 Square Pads 28" x 28"
Black fleece bottom with a heavy felt center.
Leather wear leathers. Available colors: 290,

BB?G HORN TACK & WRE
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No. 7936 EquiGrip Rubber Insert Pad with Contoured Wither Relief
This pad is made with a breathable, no-slip, waffle weave bottom, and a 1" thick
rubber insert for shock absorbency. This insert evenly distributes weight across
(and conforms to) the horses back. To provide spine relief, the sides are connected
without any filler. Also, the rubber insert is cut out in the leg area, allowing even
closer contact with your horse. The contoured top line provides extraordinary wither
relief and an exceptional fit. All of this works together to provide a non-binding,
more comfortable fit while keeping the saddle secure and in place, The breathable,
black PVC no—slip bottom also helps keep the saddle from shifting while promoting
airflow under the pad, which prevents heat build-up and helps remove unwanted
moisture. Leather wear leathers protect the pad from wear and tear.

Available colors: 290, 292, 294, 297, 300, 301. 30" x 32".

Breathable, No-Slip,
Waffie—Weave
Eottom Delail

No. 7935 Square
No, 7937 Round
No. 7958 Square Pony (28' x 28")
EquiGrip Southwestern Pad with
Contoured Wither Relief

1/2" mixed fiber center with assorted southwest tops and breathable, no-slip wafile-weave battom.

Bound edges and leather wear matheriﬁf’ﬁ'&ﬁ%@?ﬁ?@m oHE o5



Tuffy Pads

No. 7953 EquiGrip Pad with Anatomic Wither Relief, 32" x 32" ;
No. 7954 EquiGrip Trail/Barrel Pad with Anatomic Wither Relief and Conmured Drop Design
1/2" mixed fiber center with "Pro—Tuf" tops (made of PVC coated polyester) and breathable, no-slip

waffle-weave bottom. Bound edges and Ieather wear leathers. Both styles available in colors shown below,
Hand wash with mild detergent, line dry.

Burgu_nﬂy

Royal Blue

Light Blue

24 BiG HORN TACK & MORE



Tuffy EquiGrip Pads
MicroSuede Tops

No. 7959 EquiGrip Trail/Barrel Pad with Anatomic Wither Relief and Contoured Drop Design (Top).
No. 7960 EquiGrip Pad with Anatomic Wither Relief, 32" x 32" (Middle).

No. 7961 EquiGrip Pad with Anatomic Wither Relief and Rubber Insert, 30" x 32" (Bottom).

1/2" mixed fiber center with Microsuede tops and breathable, no-slip waffle-weave boftom. Bound edges
and leather wear leathers, All styles are available in the colors shown below. Hand wash with mild detergent
and line dry.

Black

Antique Brick
Chocolate

25 BIG HORN TACK & MORE 25



Pro Tuff Pads_

No. 7964 Dropped Rigging—Style with Contoured Wlthar Ralmf

1/2" mixed fiber center, with "Pro—Tuf" tops (made of PVC coated polyester) and breathablﬂ nu~silp
walffle—weave bottom. Bound edges and leather wear leathers. Designed fo fit ubder qur dropped rigging
ranch and cutting saddles (Nos. 860, 863, and 890). Available in Black, Blus, Brown Burgundy, Hunter
Green and Red. Hand wash with mild detergent, line dry. :

No. 7963 EquiGrip Endurance Pad Anatomic Wither Relief
Made of two 1/2" pieces of mixed fiber, with "Pro—Tuf" tops (made of PVC coated polyester) and breathable,
no-slip waffle—weave bottom. Bound edges and leather wear leathers. Available in Black, Blue, Brown,

Burgundy, Hunter Green, and Red. Hand wash with mild detergent, line dry.

Burgundy

26
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No. 7028 EquiGrip Southwest Bareback Rig Horse Size, Complete with Stirrups :
Southwest tops; 1/2" mixed fiber center, and breathable, no-slip waffle-weave bottom. Girth strap also lined
with waffle-weave material. Available in colors shown below. Stirrups and stirrup straps are for comfort only
and not for mounting horse.

No. 7034 EquiGrip Bareback Rig Horse Size, Complete with Stirrups

"Pro-Tuf" tops (made of PVC coated polyester), 1/2" mixed fiber center, and breathable, no-slip
waffle—weave bottom. Girth strap also lined with waffle—weave material. Available in colors shown. Stirrups
and stirrup straps are for comfort only and not for mounting horse.

Black Light Blue Pink
irpen Brown Royal Blue

No. 7047 Horse Size

No. 7048 Pony Size

No, 4545 Stirrup Webbing and
Ralide Stirrups (not shown)

This 1" polyfoam center bareback
rig is covered in duck or twill. Solid
assorted colors only. 2" heavy web
: : girth with metal dees for stirrups.
strap also lined with wafile Sold less stirrups, Stirups and stir-

weave material. Stirrups and rup straps are for comfort only and
stirrup straps are for comfort not for mounting horse.

only and not for mounting
horse. BIG HORN TACK & MORE 27

No. 7032 EquiGrip
Bareback Rig Horse Size,
Complete with Stirrups
Assorted southwest tops, 1/2"
mixed fiber center, and
breathable, na-slip
waffle-weave bottom. Girth



No. 7940 Economy
Pad

1/2" mixed fiber with
assorted southwest
tops, bound edges, and
leather wear leathers.

No. 7922 Economy Pad

32" X 32", 1/2" mixed fiber
with assoried southwest tops,
bound edges, and leather
wear leathers.

No. 7926 Economy
Cutback Pad

32" X 32", 1/2" mixed fiber
with assorted southwest
tops, bound edges, and
leather wear leathers.

No. 7094

1" mixed fiber with assorted
southwest tops and leather
wear leathers. Square only.

Mo. 7022

Standard, 29 x 29"
No. 7023

Youth, 24" x 26"

Half inch mixed fiber with

assorted solid colors.

BIG HORN TACK & MORE
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Tuffy Equipment

No. 7941 EquiGrip Wool Pad No. 7942 EquiGrip Round Wool Pad

3/8" Wool Felt Pad with breathable, no-slip, 3/8" Wool Felt Round Pad. Designed to absorb
waffle-weave bottom. Designed to absorb shock, - shock, evenly distribute weight, and to help
evenly distribute weight, and to help eliminate sore eliminate sore backs. Center holes allow better
backs, 30" x 32" air circulation, keeping the center of the horses

back cooler. Breathable, no—slip waffle—weave
bottom. 28" x 25",

Breathable, No=Slip,
Waflle-Weavye
Bottom Detall

‘No. 7939 EquiGrip Wool Underpad
3/8" Wool Felt Contoured Under Pad with
breathable, no—slip waffle—weave bottom.

32" x 30",

No. 7950 Suede/Felt Pad
1/2" black felt with suede wear leathers. 31" x 28",

Brown

Lavender

29
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Wool Felt Pads Conforms to your horses back with the first use Compensates for |ll-flttmg
saddles, and prowdes therapeutic relief for sore backs. Helps prevent saddle, roll, so you ‘won't

have to cinch your saddle so tightly.
No.

7923-30" X 30", 1" wool felt
~ No. 7924-32" X 32", 1" wnal felt

No. ?928—3! " wool felt, 30" x 32"

Under Pads

No. 7091-3/8" 100 % wool felt

- contoured under pad.

No. 7095 Under pad with
1/2" white felt.

No. 7088 Under pad with
8/4" white felt.

No. 7098 Underpad
made with 1/2"

black felt. 30" x 32".

_BIG HORN TACK & MORE
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Trail Accessories

No. 4709 Cantle Bag. Full zipper closure. Available in Black and Brown.

Black

No. 4718

Southwest horn
bags. Velcro clo-
sures secure flap. _
Available in colors g

shown.

No. 4712

Insulated southwest saddle
bag. Heavy southwest nylon
fabric lined with pack cloth.
Velcro closure secures flap.

07

10 1/2" x 10 1/2" with 3 1/2"
gusset. Available in colors
shown.

No. 4709 Southwest cantle
bag. Full zipper closure.
Available in colors shown.

BIG HORN TACK & MORE
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No. 9022 Rope Leads...5/8" x 10' solid premium polypropylene lead that is soft and gentle fo ti.
hands. Available with a heavy duty solid brass bolt snap. Available in 25 solid and multi—color patterns.

e wm-,
LA H ¥

Burgundy

Lavender/White

VWie-o "

Black/White

Brown/Beige

Navy/White

Navy

Mint Green/Pmk

Peach!Whlte Turquoise/Black

BIG HORN TACK & MORE 32



Tuffy Halters

No. 7135 Large Horse 1"
No. 7138 Mare 1"

No. 7136 Standard Horse 1"
No. 7137 Yearling 1"

s« (Crown and Nose Lined
in Tuffy Black Felt

* Removable Snap

*  Branded Hardware

®*  One Year Guarantee
Against Breakage

¢ Adjustable Chin

s Available in Colors
Shown Below

(See next page for
non—pastel colors)

If This Halter Breaks Within One Year,
We Will Repair Or Replace.

Big IHorn dealers are not authorized to make replace-
ments for us. Halter must be returned to Big Horn, Inc.

Matching Leads BLACK LAVENDER

No. 7144 1" x 8 with Chain.
Available in all six pastel colors. _ _ | * Hi
i AL
BLUE NAVY LT. BLUE
BROWN PURPLE MINT GREEN
| ] |
BURGUNDY PEACH
“:. THTTEERTTE
HUNTER GREEN PINK

33 BIG HORN TACK & MORE



Tuffy Halters

No. 7624 Standard Horse 3/4"
No. 7625 Mare 3/4"
No. 7626 Yearling 3/4"
No. 7627 Weanling 3/4"
No. 7629 Suckling 3/4"

 Lined with
. Black Felt

+ Crown and Nose
Lined in Tuffy
Black Felt.
Removable
Snap.

+ Branded
Hardware.

- One Year
Guarantes
Against
Breakage.

+ Adjustable Chin.

+ Available in
Colors Shown
Below.

Available in 13 Colors

Matching Leads
No. 7148 3/4" x 8' with 24" Brass Chain

SRERREREEEREI LR
BLACK LAVENDER
T
- L
BLUE NAVY LT. BLUE
BROWN PURPLE MINT GREEN
-

- If This Halter Breaks Within One - - ’i
Year, We Will Repair Or Replace. BURGUNDY PEACH
Big Horn dealers are not authorized to : ': i

~make repla_cements for us. Halter must be (T
~ returned to Ei,g Horn, Inc. HUNTER GREEN PINK

BIG HORN TACK & MORE 34
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Tuffy Equipment

Cross Ties, Lunge Lines, and Trailer Ties

Available in Red, Blue, Brown, or Black

No. 4803 Trailer Tie
Trailer Tie, doubled and stitched nylon with
solid brass snap on one end and a panic snap
on the other. 1" x 20". Red, Black, Blue, Brown.

chain. 1" x 24". Nylon

No. 4800 Cross Tie

No. 4804 " e
Adjustable Viek =~

Trailer Tie

Nylon with heavy duty solid brass snap on
one end and a panic snap on other. 1" x 30".
Red, Black, Blue, Brown.

1" soft premium nylon. e 458
Heavy solid brass snap
No. 8105 Lunge Line on one end, panic snap on other. Adjustable. Red,

Nylon Lunge Line with Black, Blue, Brown.

comes with an 18" No. 8104 Soft Nylon Lunge Line
heavy duty chain. 1" x 24', heavy duty nylon webbing
Colors: Red, Black, with bolt snap on one end.
Blue, Brown. Colors: Red, Black, Blue,

Brown.

No. 4198 Curb strap, 13-link chain-lays flat or

uneven, either way you want. 5/8" wide.
Available in all 17 colors shown below.

No. 4199 Curb strap, 4 1/2" chain. Available
in all 17 colors shown below.

NYLON CURB STRAPS

No. 9219 Welded, flat double curb
chain. 5/8" wide. Available in all 17 col-
ors shown below.

No. 4197 Heavy soft nylon curb strap.
Available in Black or Brown only.

BLACK BURGUNDY - BABY BLUE
BLUE "~ GREEN - LAVENDER
BROWN PURPLE MINT GREEN
BIG HORN TACK & MORE 35
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No. 5407 Field Trial Bridle

5/8" doubled and stitched nylon

bridle and 3/4" doubled and

stitched halter, 5/8" reins. Quick

snap release of bridle cheeks, bit,
and reins—leaving halter on horse.
Available in Black or Brown. Less

bit. Standard horse only.

No. 7299
Pony Brow Bridle

5/8" doubled and stitched soft
nylon brow bridle complete with
reins, bits, curb, and throat. Pony
size. Colors: Black, Blue, Brown,

Purple, and Red.

No. 7298 Brow Bridle

5/8" doubled and

stitched soft nylon Brow
Bridle complete with
reins, bits, curb, throat.

Horse size.

BIG HORN TACK & MORE

5/8" Nylon Colors

Black

Blue

Brown

Purple

Red

36



Tuffy Equipment

No. 7295 Brow Headstall

. 5/8" doubled and stitched soft nylon
?I.Pa g:&gg?ndngmghﬁgsal complete with throat. Horse size.
nylon with nose lined in
black Tufty felt.

No. 7296 Split Reins
5/8" doubled and stitched
with Conway buckles at
bit ends. 7' long.

No. 4283 Roping Rein

Doubled and stitched, 5/8" x 7.

Snap on one end, Conway on No. 7710 Tie Down
the other. Doubled and stitched

soft nylon, 5/8" x 48",
removable Snap.

5/8" Nylon Colors

No. 7266 Breast Strap 1"

wide nylon lined with Tuffy Black
black felt. Adjustable buckles
with 5/8" tie down.

Biue

Brown

Purple

Red

BIG HORN TACK & MORE
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Tuffy Nylon

Made with 3/4" doubled and stitched premium soft nylon.
Breast collar & tie down bosal are lined with black felt.

No. 6504

Tie Down Bosal No. 6501
Browband
Headstall
Stainless
steel

buckles.

No. 6511 Split Reins 3/4" x 7',

AVAILABLE COLORS
THIS PAGE

Purple

No. 6509

2" Breast Collar. Green Orange
No. 6503
1" Breast Collar.

_ Yellow

BiG HORN TACK & MORE
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Tuffy Equipment

No. 7342 Breast Collar
2" soft nylon'body lined
in black Tuffy felt.
Stainless steel hardware.
Nylon loop for tie down.
Black or Brown.

No. 7226 Breast Collar
2" soft nylon body lined with matching
fleece lining. Brown or Black.

No. 7363 Breast Collar

3" Cordura nylon body with 1" flat
nylon overlay. Lined with black Tuffy felt. T
Available in Black or Brown.

No. 7345 Breast Collar 2" soft nylon body
lined in black Tuffy felt. Black or Brown.

BiIG HORN TACK & MORE 39



_Tuffy Accessories

A. No. 7248 Running Martingale Flat nylon. Black or Brown
only.

B. No. 7241 Training Fork Flat nylon. 16" Forks with rings 56"
overall length, fully adjustable. Brown or Black only.

C. No. 4809 Flank Set Doubled and stitched Flank Set,
1 3/4" wide. Brown and Black only. Please specify color.

D. No. 4805 Tie Strap1 3/4" wide nylon, 72" long.
E. No. 4807 Off Billet Double and Stitched.

F. No. 4660 Nylon Fenders & Stirrup Straps
Replacement nylon fenders with 2" leather reinforced nylon stir-
rup straps. 18" x 18". Brown or Black, please specify color.

G. No. 4658 Youth Size Nylon

Fenders & Stirrup Straps Replacement nylon fenders with 2"
leather reinforced nylon stirrup straps. For 13" and 14" saddles
(15" x 6"). Brown or Black, please specify color.

H. No. 4656 Pony Size Nylon

Fenders & Stirrup Straps Replacement nylon fenders with 1"
nylon stirrup straps. Children age 10 and under (11 1/2" x 6").
Brown or Black only, please specify color.

|. No. 7286 Throat Latch Brown or black.

J. No. 7285 Breast Collar Ends 5/8" or 3/4" width. Brown or
black.

K. No. 4272 Nylon Hobble Doubled and stitched. Available in
Brown or Black only.

L. No. 4269 Chain Hobble1 3/4" wide heavy nylon lined in
Tuffy White felt, steel chain. Heavy cadmium buckles. Doubled
and stitched. Heavy duty steel swivel in center.

BIG HORN TACK & MORE

40



41

The Moore EZ Buckle

Big Horn's Tuffy brand is proud to introduce the Moore Stainless Steel double
Roller Buckle Girth System with the Anti—Friction Supplemental Cross Bar. It
is based on an 1880 patent by T. Moore. This two roller system allows the tie
strap to roll freely, keeping it from binding and making tightening the cinch
easy. This system also allows for easy adjustment while mounted.

Patented June 2% 1880.

=

Fig.2

the Moore EZ Buckle Girth System

oA

Step Four A Step Four B

1) Run tie strap underneath, coming through the top roller of the buckle, then bring it back
through the saddle rigging.

2) Next, bring the tie strap down and run it through the bottom roller. Remember to use the
top roller for any anticipated additional tie strap. Use your bottom roller for final wrap only.

3) Gently, firmly, but not excessively pull the tie strap slowly to a snug position and secure it
with the buckle tongue.

4) The buckle tongue will secure the position of the tie strap, and then either (A) tie off the tie
strap or (B) use the latigo carrier.

Note: The girth dee should be well above the point of the elbow of the horse, and you should
be able to run your fingers between the girth and horse just below the girth dee.
BIG HORN TACK & MORE
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Tuffy Girths

with the Moore EZ Buckle

No. 9963

Elbow Relief Girth

Big Horn's new Elbow Relief Girth
features a uniquely contoured shape
to allow freedom of movement, and lo alleviate chafing. This cinch also features all stainless steel hardware for
corrosion resistance, including the Moore EZ Buckle double roller buckle system with the anti-friction supplemental
cross bar. This two-roller system allows the tie strap to roll freely, keeping it from binding and making tightening the
cinch easy. Removable, non-chafing neoprene padding makes this cinch sasy to clean. The Elbow Relief Girth
also features two double elastic bands around the Moore EZ buckle to help provide a more comfortable fit for the
horse while allowing for proper cinch tension. Available in Black or Brown, sizes 26"-38".

Mo. 9960 EquiGrip "Comfort Cinch” Girth
Heavy 4" poly body (provides spur protection
to girth) with 3" poly overlay. 3/8" closed—cell
foam core provides additional comfort to the
horse. Lined with breathable, no-slip PVC
walfle-weave material. Stainless steel hardware with Big Horn's Moore EZ Buckle at one end, which allows more
cinching leverage. Sizes: 26", 28", 30", 32", 34", and 36". Hand wash with mild detergent, line dry.

No. 9961 Draft Size (as above). Available in 40", 42", 44", and 46",

No. 9998 EquiGrip Girth Nos. 9960 & 9998
Made with breathable, no-slip waffle—weave material. Big Horn's Moore EZ Buckle Breathable, No—Slip,
Waffle—-Weave Detail

at one end allows more cinching leverage.Sizes: 26", 28" 30" 32" 34", and 36".

No. 9994 Neoprene Girth

Neoprene girth with removable webbing and huckles
so each part can be cared for separately, Guaranteed
to be non-chafing and non-slip, and is durable and
flexible. Stainless steel buckles with Big Horm's Moore
EZ Buckle at one end, which allows more cinching leverage. Colors: Black or Brown.. Sizes: 28", 30", 32", 34", 36",

9982 Western Girth Girth with 1/2" black felt, roller
buckle on one end, with chocolate brown leather wear
leathers on both ends. Big Horn's Moore EZ Buckle at
one end allows more cinching leverage. Sizes: 26", 28",
30", 32", 34", 36",

No. 9972 Super Tuff Made of heavy 3" 4-ply webbing.
Lined in Tuffy felt. Non-irritating and non-burning.
Stainless steel hardware with Big Horn's Moore EZ
Buckle at one end, which allows more cinching leverage.
Non-slip. Brown and Black only. Sizes: 28", 30", 32",
34", and 36".

BIG HORN TACK & MORE
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Tuffy Girths

Ly .

No. 9968 Draft Horse Girths

Made of heavy 3" 4-ply webbing lined in Tuffy
felt. Non-slip. Stainless steel hardware Colors:
Black & Brown. Sizes: 40", 42", 44", 46",

Mo. 99689 Same as above but with flat, nickel
buckles.

No. 9976 Super Tuff

Made of heavy 3" 4-ply webbing. Lined in
Tufy white felt. Non-irritating and non-burning.
Stainless steel hardware. Non-slip. Brown and
Black only. Sizes: 28", 30", 32", 34", and 36",

No. 9979 Super Tuffy Girths
Made of heavy 3" 4-ply webbing
lined in Tuffy white felt. Non-slip.
Mickel plated buckles. Sizes:
26", 28", 30", 32", 34", and 38",
Black or Brown.

No. 9981 Girths

Made with 1/2" black Tuffy
felt. Available in brown or
black nylon only. Sizes:
26", 28", 30", 32", 34", 36",

No. 9978 Economy Girths

Nickel plated buckles with tongue. Lined
with 1/2" felt. 33", Available in Black and
Brown, and Red. Sizes: 22", 26", 28",
and 33",

No. 4300
Cinch Guard
Fleece lined. Please

specify tan or latigo finish.

No. 9974 Girths Stainless steel hardware. 3/4" hard felt. Sizes:
30", 32", 34", 36". Black and Brown only.
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- Show Accessories

T
2

No. 3254 Show reins with
silver conchos. Golden Tan

No. 3266

Romel .

Rens | No. 3255 Show reins with Show Reins

58 x8 . |} silver conchos. #2 Brown. 5/8" doubled and stitched 28"
Romel reins A from bit end.

with basket No. 3524 — Golden Tan

stamped pop-
per. Hand
- rubbed with 1
stained edges. — ==
- No. 3255 Show reins with
silver conchos. Black

No. 3525 — Show Brown

No. 3200 Show Curb
Golden Tan

No. 3536 Split Reins i =
5/8" single ply harness leather reins with hand No. 3201 Show Curb
engraved silver plated hardware. Golden Tan. Golden Tan

No. 3535 Split Reins
~ 5/8" single ply reins with hand engraved silver
- plated hardware. Golden Tan.

. Mahogany Leather Show Lead
~ No. 2840 1" with 24" chain. Show Billets

- BIG HORN TACK & MORE 44
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No. 4227 Men’s Size, Pairs 3/4" wide skirting
leather; Show Brown

No. 4203 Pairs Heel strap, Burgundy
latigo, 3/4" x 9"

.No dEﬂE Men’s Blze, Pairs Slngle—p]y Russet
- Harness leather top quality spur strap.

No. 4207 Men’s Size, Pairs Spur strap,
doubled and stitched latigo and skirting.

No. 4209 Men’s Size, Pairs Draw-type, 5/8"
wide, single-ply skirting leather, Gaolden Tan.

No. 4213 Men’s Size, Pairs

5/8" wide, single-ply skirting leather, Golden Tan.

No. 4232 Cowboy SpUr Strap

Spur Straps

" Basket weave with plain

No. 4208 Men's Size Pairs Draw-type
adjustable latigo spur straps, double dand
stitched. '

No 4204 Men s Size, Pairs
Single-ply top quality Burgundy latigo spur strap

No. 420'6 Ladies’ and Bays Size, Palrs
Single-ply, top quality skirting leather, spur strap

No. 4205 Youth s Ladles Size, Pair
5/8" wide, single-ply Russet Hgmess Leather.

No. 4214  Youth, Pair

Youth 3/4" Single ply skirting leather, Golden Tan.

No. 4231 Cowboy Spur Strap
Basket weave with sterling
silver plated buckle and tip.

No. 4234 Cowboy Spur Strap

_ Plain skirting leather, hand rubbed buckle.
b wﬂh stained edges. Wlde 4 | Ul '
i il *" TIE DOWNS
No. 4233 Cowboy Spur Strap __-

Plain skirting leather, hand rubbed
with stained edges. Narrow.

45

No. 2652 Rubber Spur Tie Down Two pairs of each
size on easel card with hole in top for hanging. Sizes:
BiG HBRM TAGIeduibRe /2", large-6". -
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